Oprun een

SeraH asnnbiH "Oprun een" kny6 asnnaacaa 6yuax vpnaa. O[o0 T84 4aMXMWH anxcaH yynHyyaaa caHaxbir Xu4aax

6aiHa. N wupxar 3orcoonyyn Hairaa raaruiir Maaax 6bairaa 6ereefn a4raap Hb 6yrn fanavH TYBLIHI3C 433w 1-
93¢ N kunomeTp XypTanx 6yxan TOOH sinraatai eHOPY Y AT oM. OXHUIA e4ep T34 9XHWA 30rCo0I00C X08p Aaxb
30rcoon pyy asiicaH, Xoép axb eaep To4 X0&p Aaxb 30rCOOMO0C rypas Oaxb pyy rax MaTYMNSH asncaH 6a

cyymwiti egep T8 N — 1 sorcoonooc N sorcoon pyy asnacHaap asnibir aMXuntran oyycraxas.

Tan 30rcoonyyblH OHOPWIAT 9PraX caHaxbir XM4Y93B. TaAsH asnansiHxaa TypLWE ercex XaA3H XOHOr asncaH
6ONOH ypyyAax XWYHI3H XOHOT asi/ICHbIr TAMISI 19C3H TamMaar nan 6arraa. AsnbiH TAMAST 19193C 30rCOONyY AblH
60NOMXUT BHAPY YAUAr Xapyynx TaA3HA TycanHa yy.

Input

OXHuIA MepeHn, ceper buw 6yxan A Too 6aiiHa. OH3 TOO Hb Brcex asificaH XOHOTUAH TOOr UN3PXWANHI. X0ép Aaxb
MepeHL ceper 6uw 6yxan B Too aryynarpaHa. 9H3 Hb ypyyAax asincaH XOHOrUitH TOO oM

(A+B+1=N,1< N <100 000).
Output

1-aac N xypTanx sinraataii 6yxan N wupxar Toor 6ytoy 30rcoonyyabiH eHAPUIAT 04COH Baiix 6onox
fnapaannaap Hb X3BN3H3 YY.

Example

Input 1:

0

Output 1:
21

Input 2:

Output 2:

1342
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